



Zar de CLUJ cu o singură față... zâmbăreață



www.zcj.ro



### Scorpions vrea să Smokie un trabuc Kuban pe Cluj Arena

Mai mereu, noi, ardelenii, ne batem în piept cu originalitatea încastrată în mentalitatea noastră superioară când vine vorba de idei inovatoare capabile să prindă publicului larg. Tot timpul socotim că suntem în fața ăloră dinspre est și sud, că suntem cu cel puțin un minut mai deștepți. În aparență! Însă, mai mereu trebuie să vină unu să infirme tot, iar acesta este chiar primu' om al județului, dom' președinte al Consiliului Județean Cluj, Alin Țișe, care a ținut musai să demonstreze contrariul celor afirmate mai sus.

pagina 3

## Zarul de Cluj

DESIGN LAYOUT & IMPLEMENTARE **creatica**  
WWW.CREATICA.RO

Anul II, nr. 44  
16 pagini, PREȚ: 2 lei  
30 aug. - 5 sept. 2011  
FONDATOR: AURELIAN GRAMA

„Am intrat în politică și abia aștept să mă înjure careva!”



pagina 7

# România-n pielea goală



Am ajuns? Am uitat să-ți zic că am rău de înălțime mai ceva ca Geoană în noaptea alegerilor!

Hopa... Avem de-a face și cu o creștere economică susținută...

Fetelor, vreți să vedeți cum crește partidul în sondaje? Deci, patru cuburi de gheață și whiskey cât cuprinde, asta-i rețeta... Iar culoarea se schimbă automat, din portocaliu în violet...

Uite-i, îi vezi cum se distrează pe bani publici? Păi eu nu cheltui într-o noapte de poker cât sparg ăștia într-o oră de concediu... Să-ți fie rușine, Dinu Patriciu!

Iar leul s-a întărit nițel...

Tati, eu mă plictisesc... Până puneți voi țara la cale, eu îmi chem un căluț de mare să călăresc puțin! Emileeee!?

Pe final de sezon estival, PDL și USL au redus băcăniile în sondaje, candidați și guverne din umbră, pentru a-și spăla puțin rufele în public, la soare.

### Dezvoltare personală și pescuit contracte la APDRP

Mai mulți primari de comune, aproximativ 80, au fost recent la Satu Mare la o întâlnire cu ministrul Agriculturii, Valeriu Tabără, pentru a discuta despre felul în care se derulează relația acestora cu Centrul Regional al Agenției de Plăți pentru Dezvoltare Rurală și Pescuit (APDRP). Primarii, din județele Cluj, Sălaj, Bihor, Maramureș, Bistrița-Năsăud și Satu Mare, au acuzat, în marea lor majoritate, birocrația cu care se confruntă în relația cu APDRP și mersul greoi al proiectelor depuse.



pagina 15

### Mic ghid de prăjit creierul

Încercați să pronunțați din prima „clorfenilpiperazină” și „4 metilmetcatinonă”. Dacă nu vă iese, nu-i nimic, consolați-vă cu ideea că, dacă le consumați, în cel mai bun caz veți putea rosti „Mama!”, dar nu de multe ori. Ambele sunt substanțe interzise prin OUG /2010 care completează Legea 143/2000 privind combaterea traficului și consumului de droguri.



pagina 4